

PROCESO DE ELECCIÓN DE UNA FÓRMULA DE REPRESENTANTES DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO ANTE EL CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO PARA EL PERIODO 2023-2025

ACTA CIRCUNSTANCIADA

Siendo las 19:30 horas del día 6 de marzo de 2023, se reunió de manera virtual la Comisión Especial para la elección de las y los representantes del personal administrativo ante el Consejo General Universitario para el periodo 2023-2025, designada por el Pleno del Consejo General Universitario para organizar y supervisar el proceso de elección con el objeto de llevar a cabo el cómputo final de los votos y hacer constar los resultados de la elección, con fundamento en los artículos 65, 66, y 67 del Estatuto Orgánico de la Universidad de Guanajuato, así como en la convocatoria publicada para la elección de representantes:

Consejo General Universitario

Personal	Fórmula 1:	
Administrativo		
	María Guadalupe Serrano Herrera (titular)	181 votos
	Nohemí Aguilar Aguirre (suplente)	
		34 votos nulos

En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, a 06 de marzo de 2023.- El Secretario de la Comisión Especial para la elección de las y los representantes del personal administrativo ante el Consejo General Universitario para el periodo 2023-2025, **Doctor Roberto Rodríguez Venegas**.- Rúbrica.

LA QUE SUSCRIBE, DOCTORA CECILIA RAMOS ESTRADA, SECRETARIA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY ORGÁNICA; ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 15, 81 y 83, FRACCIÓN VII, DEL ESTATUTO ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO.

CERTIFICA

Que la presente copia obra en los archivos de la Secretaría General y corresponde al ACTA CIRCUNSTANCIADA DEL PROCESO DE ELECCIÓN DE UNA FÓRMULA DE REPRESENTANTES DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO ANTE EL CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO PARA EL PERIODO 2023-2025. DOY FE.